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XLIX sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XLIX sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 16 listopada 2018 roku.

 
Pani Dorota Gromowska – radna

Petycja mieszkańców, która dotyczy remontów dróg, tj. przygotowania
przedmiarów i wykonania remontów dróg: Zalesie – Cekcyn, Krzywogoniec –
Cekcyn, Cekcyn – Wrzosowisko – Zielonka, Zielonka – Brzozie, Cekcyn –
Wierzchucin – Błądzim, w tym miejscowość Ostrowo. W punkcie drugim jest
przebudowa drogi Rudzki Most – Cekcyn, gdzie faza projektowa rozpoczęła się już
w 2009 roku, przebudowa drogi Cekcyn – Bysław – oczywiście to dotyczy remontu
i w Trzebcinach budowa chodnika i utwardzenie poboczy kruszywem.  Petycja,
wniosek wymaga szybkiej decyzji, ponieważ zwiększenie puli środków deklaruje
Rząd naszego kraju. Drugi argument jest taki, że sytuacja finansowa Powiatu
ulega częściowej poprawie, tak że będzie przy bilansowaniu środków możliwość
finansowania tych remontów ze środków własnych Powiatu (przekazana w formie
pisemnej do Zarządu Powiatu).

Zarząd w powyższej sprawie poinformował Panią Radną, że ww. interpelacja będzie
rozpatrywana jako petycja zgodnie z ustawą z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (t.j. Dz.
U. z 2017 r. poz. 1123).

Pan Andrzej Pruszak – radny

Podziękował za wyremontowany odcinek drogi, który miał miano najgorszego w
Powiecie, a stanie się może najlepszym odcinkiem. Oczywiście kierowcy już pytają
o dalszą część, dlatego prośba, aby dalej to kontynuować w kierunku Czerska. Nie
jest to jeszcze dokończone, bo do zrobienia są jeszcze pobocza. Zapytał, czy pasy
będą wymalowane, bo kierowcy o to pytają.

https://bip.tucholski.pl/artykul/xlix-sesja-rady-powiatu-tucholskiego-1


Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego.
Pani Justyna Wilkiewicz – radna

Na ostatniej sesji tej kadencji chciałaby zapytać o realizację ustaleń ze spotkania
Zarządu Powiatu z radnymi Gminy Cekcyn, które odbyło się 24 września w
sprawie zakupu materiałów do budowy chodników przy drogach powiatowych.
Czy zlecono zakup materiałów i kiedy będzie jego dostawa?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego.

Zapytała jakie są propozycje Zarządu Powiatu co do poprawy bezpieczeństwa na
drodze powiatowej Tuchola – Tleń. Zbliża się sezon zimowy. W jaki sposób to
bezpieczeństwo będzie zapewnione dla uczestników ruchu drogowego?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego.
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